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Pythonlc & 2K /N7 — AR N ILEEHNT with
Python 3.6

The 70th JSA Meeting, June 1, 2023. Teiji Sawa, MD,PhD. Kyoto Prefectural University of
Medicine.

1. BRI Z Y EEMEBHPDORKEI/INT —ART NIVER.

ERICERTILZ V2 BMREHICEEG Analyzerz BWT, BISEZ4HMSBEB LT VY ILRKET
—% 7 74 )leeg_bis.tsvZBWT, Pythonic K2 AXY MNIUEIRZEEKT 3. 22T,
numpy, pandas,matplotliblcil X T, scipyZ-1 7>\ Offt()BE%, signal()B8%=FH 3.

#1—K4-1

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
from scipy.fftpack import fft

#SciPy/Cw o —D 5signal BT >R — ~
from scipy import signal as sig

#1—K4-2
df tsv = pd.read table('eeg bis.tsv', encoding='utf-8")

BODRAAET—5 DEBESHZERTRT 2.

#1—RN4-3
df tsv.head(3)

Ch Time ch[0] ch[1] ch[2] ch[3] ch[4] ch[5] ch[6] ch[7] ch[8] ch[9] ch[10
0 chl: 09:18:52 0.00 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.(
1 ch1: 09:18:52 0.00 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.(

2 chl: 09:18:52 27.35 269 270 23.05 1615 97 6.35 83 13.3 2465 37«
WORARET =9 DZ A NoHERTYT B,

#— N4-4
df tsv.tail(3)
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Ch Time ch[0] ch[1] ch[2] ch[3] ch[4] ch[5] ch[6] ch[7] ch[8] ch[9]
109609 ch1: 13:113:31 5.70 5.60 565 565 5.60 56 565 585 5.65 5.8
109610 ch1: 13:13:31 590 585 590 595 6.00 6.0 590 6.00 595 5.7

109611 ch1l: 13:13:31 585 595 6.15 6.05 6.05 6.2 6.00 585 585 5.8

T—HEEIE—1T (Ich:) H7=DEZ (Time) &, ch[0]1A5ch[15]D16E DUV T —% N Tab Tk
T5NnT, 81T/#=1287—% [#=128Hz T SN %. pandasDDataFrame T 5df_eegZ#
fICERR L, OZL&"Time"&"eeq" %R ET 5.

#J1—N4-5
cols = ['Time', 'eeg']
df eeg = pd.DataFrame(data=None, index=[], columns=cols)

ZZ T, df_tsv (109,61117) D55, RVEREHARE(ICH 2H> (80,000~81,024) DEGKUV
7 —%1,02417 x 16f@Z df_eegIc EXD AL,

#I1—KN4-6
#1,0241T7DT—F/EIFTER DAL, 817/MED T, 128#=278F) data#l=16,384
for row in range (80000, 81024):

#C DrangeiHZE TR ZER D HE BB HRE B,
t tmp = df tsv.iat[row,1]
for column in range(2, 18):
eeg tmp = df tsv.iat[row, column]
data tmp = pd.Series( [t _tmp, eeg tmp], index=df eeg.columns )
df eeg = df eeg.append(data tmp, ignore index=True)

df_eeglcEY DA AT21,02417x16=16,383%, 128 DUVT —% 2 KRR I 2.

#I1—N4-7
df eeg
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df_eeglcEXDAATET—F Zcsv7 71 ILE UL TREL THKL.

#—
df eeg.to csv("eeg linealized.csv")

df_eegDE EUVT—% 2z ZNZENH- KRBT Time & eeglc B9,

#1—

KN4-8

KN4-9

#T—8 T L — LD T—5 EIE

time

= df eeg[ 'Time'].values

eeg = df eeg[ 'eeg'].values

5lleeglc LD A AT F— 4 % plot() TFRd 2 (R4-1),

#1—
#RE T — 8 BRI TS TRy (K4-1)

KN4-10

plt.subplots(figsize=(4,1))

plt.plot(eeq)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7a2a85390>]

100
0 p

=100 -

4-185% © df_eegD1,0241Tx16=16,383#, 128HDUVF—4 DFER.

0 5000 10000 15000
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—\V —l
2. 77— % AL
eegDIEL BEREZEET 5.
#J—R4-11
m=np.mean(eeq)

sd=np.std(eeqg)
m, sd

(6.136767578124999, 24.727327769075664)

null(NA) 7 —%#zisnull ()8 TcH o> b UTEE Zsum() BTk 3.

#J1—K4-12
df eeg['eeg'].isnull().sum()

0

ANBEDOERE : df_eegD IE—%ER, AE—ICRUT, FHEH SEEREDIEZIEHAEDT
— 4~ %ZNonelcZTET 5.

#J1—N4-13

df eeg copyl = df eeg.copy()
cnt_a =0

cnt b 0

for i in range(len(eeg)):
if df eeg copyl|['eeg'][1] > mt+3*sd:
df eeg copyl['eeg'][i] = Nomne
cnt_a += 1

for i in range(len(eegqg)):
if df eeg copyl['eeg'][i] < m-3*sd:
df eeg copyl['eeg'][i] = None
cnt b +=1

cnt = cnt a + cnt b
cnt_a, cnt_b, cnt
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/Users/teijisw/opt/anaconda3/envs/Python36 2/1lib/python3.6/site-packages/ip
ykernel launcher.py:8: SettingWithCopyWarning:
A value is trying to be set on a copy of a slice from a DataFrame

See the caveats in the documentation: https://pandas.pydata.org/pandas-docs
/stable/user guide/indexing.html#returning-a-view-versus-a-copy

/Users/teijisw/opt/anaconda3/envs/Python36_ 2/1ib/python3.6/site-packages/ip
ykernel launcher.py:13: SettingWithCopyWarning:

A value is trying to be set on a copy of a slice from a DataFrame

See the caveats in the documentation: https://pandas.pydata.org/pandas-docs

/stable/user_ guide/indexing.html#returning-a-view-versus-a-copy
del sys.path[0]

(5, 147, 152)
ANnEZRELUZH E, BENUINA)T—7#zisnull()BE&chH Y LT, BitZsum()BEET
KB,

#J1—K4-14
df eeg copyl|['eeg'].isnull().sum()

152

df_eeg_copy1® I’ —%&fERL, 3 E'—I3¥ L Tnull(NATE) £ Bi# DfE Tinterpolate () B¥ T 7
A UHEET S,

#J1—K4-15
df eeg copy2 = df eeg copyl.copy()
df eeg copy2.interpolate(inplace=True)

df_eeg® IE—Dnull(NA)7T—% #Zzisnull()BE#THDU >V ML T, GitZzsum()BEEHTKDH 3.

#1—K4-16
df eeg copy2['eeg'].isnull().sum()

0

NANEZRTERDT —5 TR T4 VREBEEELZT7 71 L% to_csv() B TcsvIRTE.

#1—N4-17
df eeg copy2.to csv("eeg linealized ip.csv")

eegT —% ZHcsleeg_ipANdE—T9 3,

#J1—K4-18
eeg ip = df eeg copy2[ 'eeg'].values

eeg_ip7T—% %Zplot() TEKRT 3.
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#J—K4-19 (X4-2)

#RIBIEZ HTHHIE LICRR T — 5 BRI Z Z K
plt.subplots(figsize=(4,1))
plt.plot(eeg ip)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£f7c01495£f8>]

T

0 5000 10000 15000

X4-2f%5% gL X icdf_eegDuVr—%
(16,3835, 128%#) DFRK.

eeg_ipT—oH5, 5124 (4%, eeg_b12) &, 8,19215(64%, eeg_8192)%EHXD H T

#J1—K4-20

eeg 512 = eeg ip[1800:2312]
time 512 time[1800:2312]
eeg 8192 eeg ip[1800:9992]
time 8192 = time[1800:9992]

eeg_b12%& U 2 7KRIRY 5.

#J—R4-21 ([X]4-3)

#RIGNEZ FTTHHIE U Jc iR 7 — 8 T hER51 S Z 2K
plt.subplots(figsize=(4,1))
plt.ylim(-100, 100)

plt.plot(eeg 512, linewidth =0.5)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£f7al413c50>]

100

whanl ) wld AL o o 1IN ] Y, 1
0 i Y| WAV VS AN Wy ANV vi
LA A [ A I J B A J UL AR ™ v (

—100 T T T T T T
0 100 200 300 400 500

X4-3fEsE BB I hfceeg _b5120uVT—% (5128=, 4%)) DRIK.
eeg 819207 —49 % 7 7RRNT 3.

#J—RN4-22 ([Xl4-4)

#RIBIEZHTHEIE L IR T — 5 BRI S Z &K
plt.subplots(figsize=(4,1))
plt.ylim(-100, 100)

plt.plot(eeg 8192, linewidth =0.5)
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[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7e0b7d3c8>]

100

-100

T T T

0 2000 4000 €000 8000

MA-AfEsR © BIUE S Niceeg_81920uV7T —% (81927, 64%) DER.

3. R DZEELIEINT — AT N IVEET

FFTEITD/INTA—FE Y N, ZZTRERY YU VI REREI128E T 3.

#J1—K4-23

#FFTRIH D/ X —5 v ~

N=len(eeg 512) ## 7 —5 /N1 %
N2=len(eeg 8192) ##7T—5N1> F#
f s =128 #Y>7TUVITREH

T = 1.0/f s #7—5ME(#)

s rate = 1/f s #2720 L—k

TINIWEBMAZEREERT 5.

#J—KN4-24

#dBZ 1

def db(x, dBref):
y = 20 * np.logl0(x / dBref) #Z/az(
return y

#FFTEI DS DEE %

1.0/(2.0*T), N/2

(64.0, 256.0)

scipyDfft()BE%ceeg_b512(4¥W5) T—4 =FFT#ET 5.

#J—N4-25
xfft = np.linspace(0, int(1.0/(2.0*T)), int(N/2))
yift=fft(eeg 512)

BHRFFTRMT TONT —ZART MLZEF A F A MEN2ZBKREERE L THEL (K4-5). (@
70772y MBA-1 | FFTEATILE & B8 bER)
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#—N4-26 (X4-5)
#IR /T — XN D N ILETR

plt.subplots(figsize=(3,2))

plt.plot(xfft, 2.0/N*abs(yfft[0:int(N/2)]), linewidth =0.5, \
label="periodogram")

plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), loc='upper right', \
borderaxespad=1, fontsize=12)

plt.grid()

plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))

plt.yscale("log")

lm'Lq ‘H#| periodogram
100 1 A0
T Ny

1072 4 'r"‘ M

0 20 40 60

XA4-5f#:% - eeg_512 (128Hz, 5125, 4%) 1T T ZEMABRFFTEFT(EVA RIS L) |
PSD. X#RxR.

TIUNIEHRT B,

#—RN4-27
dBref =1
yEfft db = db(2.0/N*abs(yfft[0:int(N/2)]), dBref)

BHRFFT (EUA RIS L) ICLBPSDET INIVEHKTT % (K4-6).

#—RN4-28 (X4-6)

#IE/ CT =N N LR
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, yfft db[0:int(N/2)], \

linewidth =0.5, \

label="Periodogram")
plt.legend(bbox to anchor=(1, 1),\

loc='upper right', \

borderaxespad=1, fontsize=12)
#plt.yscale("log")
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1l, 1))
plt.grid()

20 1 Periodogram

hl.VbU

01+ r" Jﬂl
-20 4 l ”l"l"w* —-
oy

0 20 40 60
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scipy®signal € 2 —/LZFIF LU THannEBZ1EKL T 5.

#1—NKN4-29

#EBIH 7 751 T EfF scipy T

han = sig.hann(N) #/\ =27 ZDIEHL

acf han = 1/(sum(han)/N) #Amplitude Correction FactorZ5tE
print("acf han: ", acf han)

acf _han: 2.0039138943248536

eeg_b12IcHannBz#EIL L T, FFTEEZTS

#—KN4-30

#AX BT IE

#dataldFFE K, FFT,IERME, IRIBHIE & EH

fft data acf han = acf han*np.abs(fft(eeg 512*han)/(N/2))

HannBEH Z&EIG L cEUA RIS LICLBPSDERRT % (K4-7).

#J—KN4-31 (X4-7)

LR/ T —IND NLFR R

plt.subplots(figsize=(3,2))

plt.plot(xfft, fft data acf han[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, label="Hann")

plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), loc='upper right', \

borderaxespad=1, fontsize=12)

plt.yscale("log")

plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))

plt.grid()

10" 11 Hann

,)“" i
10° 4 ’;*] J '*rlliw.

I'Mm
107" 4 - Ill‘ﬂ".",‘r'r”
hr‘ﬁ”‘

1072 4 T T T

0 20 40 60

#1—N4-32
dBref =1
yfft acf db han = db(fft data _acf han[0:int(N/2)], dBref)
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4-6f#st - eeg_512 (128Hz, 5125, 4%) (CXNT B EMABRFFTRET(EUA RIS L) L2
PSD. 7Y NJLEKRR.

X4-7#%5t - eeg_b512 (128Hz, 5125, 4%) [cX 9 2HannBEBLIBZ N fcFFTETIC L 2
PSD. Xt#ERR.

TINIVEET B (K4-8).
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HannBREZEIG LIcE A RIS LICKBPSDET INILKRRY 5.

#J1—N4-33

#ROR/ T —INT ML

plt.subplots(figsize=(3,2))

plt.plot(xfft, yfft acf db han[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, label="Hann")

plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), loc='upper right',\

borderaxespad=1, fontsize=12)

plt.ylim(-50,25)

plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))

plt.grid()

20 1 Hann
044 "ﬁﬁh

[ [}
-20 1 e 't'd'"#"—

—-40 -

X4-8f#zt - eeg_b12 (128Hz, 5124, 4%) Xt T dHanBREHAEZ I X IcFFT#EMTIC K %
PSD. 7 Y NJLERR.

Bl A RIS LA EHannB D@L & DPSDZ BT % (K4-9).

RO/ CT—IN T MUK (K4-9)
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, yfft db, \
linewidth =0.5, \
label="periodogram", \
alpha=0.8)
plt.plot(xfft, yfft acf db han, \
linewidth =0.5, \
label="Hann", \
alpha=0.8)
plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))
plt.grid()

20 1 l L periodogram
‘ |"I) ] ‘. | Hann
04+ f'“" L_Jn,',\ |
\I» ‘Il l,‘,\
-20 A LA l’"“ﬁ
\' l"|‘ ).ll ‘fl' JII"
-40 4 | AU
0 20 a0 60
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4-9fi#5% © eeg_b512 (128Hz, 5125, 4%) (LT 2 EHBE U A KT 5 A& HanZREHILIE = N

ZTcFFTHRITIC & 5PSDLER. T ¥ NILEKRR.

Hann®&, HammingZ, BlackmanZB%{EKd 3.

#1—N4-35

#E BN T HE <[0)ld, numpy T
window n = np.hanning(N)
window m = np.hamming(N)
window b = np.blackman(N)

X = np.arange(0,N,1) #/&=H

#EBIH DI IEE
acf bm=1/(sum(window b)/N)

#blackmanZX | FFTE DB #1/1/F0K

F_abs _amp bm = acf bm*np.abs(fft(eeg 512*window b)/(N/2))

58
dBref =1

yfft acf db bm = db(F_abs amp bm[0:int(N/2)], dBref)

Blackman®&E#i= 7 7241 L/zPSDZHannB & k&I 505 7R KT % (K4-10).

#—KN4-36 (X4-10)
LR/ T —I N D NLFR R
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, yfft acf db han, \
linewidth =0.5, \
label="hann", \
alpha=0.7)
plt.plot(xfft, yfft acf db bm, \
linewidth =0.5, \
label="blackman", \
alpha=0.7)
plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.legend(bbox to_anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.grid()
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1,
plt.ylim(-50,25)
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(-50.0, 25.0)
20 1 hann
04 ' blackman
=20
—-40
0 20 40 60

X4-10f#z% - eeg_b12 (128Hz, 5125, 4%) 1T % BlackmanZRBE#LIEPSD %= HannZ= 4L FE
PSDE LT . T INILEKRIR.

BlackmanZEBE#IE (2, HannBEK E LB LU T, OB OERKRICIZEZDEWVWSOHZL EDE
BLiREB D/ ST —iRIEZ TG U fehS, & L TRELREFEN,

707 IV EHHEA-  FFTRITAE SRS bR it BERERWRR T — U T’/ TIE, v
= fft(x)/(N/2) EWS K SIEN/2TER U TWS, N2OEBDEFFTEEMTICH 1 2RI ER EMHIEN
3. FFTRIBUL/cT—YDREZZTTDEFTENDH I BHIC, FFT WIBT—FICN/2TRYT %
2INZFEL D) CENRETHS. 259 2BHAIG T 1 F A NEEEZF O E U IRRERED
BORAMNCDOWTHIEZLTWE I ENSTHS.

Pythonlc X 2B ARY NOY 5 LT
1. BREHENE I A NDINT—IARYT NILDERK

BEIBODBRATEDLS5ICT S, HannBZRIRT 5. BTOT—FRIZ512T, V1Y RUBEE
50%A—INN—=ZvFET 3,
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#J—KN5-1
N AVENS
dt = 1/128

#ITIET — 5 DT — S HE
split = 512/N2

#A—/\—Z v XK

overlap = 0.5

#ZBI#ZEI: hanning, hamming,

window = "hanning"

#EDHR

# INZVOR

if window == "hanning":
window_select = "hanning"

print("HanningZEiR")

# INIVTE

elif window == "hamming":
window_select = "hamming"
print ("HammingZZEiR")

# TV INIE

elif window == "blackman":
window select = "blackman"
print("Blackman’ &EiR")

# INZVOR

else:
window select = "hanning"

print (THanning%%TR ")

Hanning% &R

blackman

2023/05/28 22:27

ROREEHRZBITE AV NS EICRAT Yy U TEBITTES L 5(1ICT 2% data_split() 2 E&HT

%, ZZTldeeg_8192m8,1922 DT — % Hh'512 = DEHT

':J—\
0N

lcA—=IN—=Z v FHEO5(DF D256

RIDYTR) UTERMICFFTRETZIT> TW<. eeg_8192icxf L TIE8,192/256-1=31t 7 X
VRZREIENB I EERD. INSDOEITAY MU THRLLSFFTETZITW, 72717

SIHICUT ORE#EF 2 FR L TH <.
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#1—N5-2
# T — S EFFTRITIGICA 7 v N9 3BT,
# X7V NEHhIcT—8ZEESE U TRY.
def data split(_t, x, split, overlap):
split data = []
#17 L —LY > T
one frame cnt = int(len(_t)* split)
#A—/I\—Z v T TIL#
overlap cnt = int(one_frame cnt* overlap)
print ("7 L—LY>T)L#: ", one frame cnt)
print ("A—/\—Z v P> TF)L#: ", overlap cnt)
start_ S = 0
end S = start S + one frame cnt
while True:
t_cnt = t[start _S:end S]
X cnt = x[start S:end S]
split data.append([t_cnt, x cnt])
start S = start S + (one_ frame cnt - overlap cnt)
end S = start S + one frame cnt
if end S > len(_t):
break
return np.array(split data)

RICFFTRETARKZEERT 5.

http://localhost:8890/nbconvert/html/JSA_eeg_1.ipynb?download=false 14 | 38—
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#1—K5-3
#FFTEIH(
def FFT(_data_input, _dt, _window_select):

data cnt adj = len(_data input[0])

#25 BH AN TE
#Hanning
if window select == "hanning":
window select = np.hanning(data cnt adj)
#Hamming
elif window select == "hamming":

window select = np.hamming(data cnt adj)
#Blackman

elif window select == "blackman":

window select = np.blackman(data cnt adj)
#Hanning
else:

window select = np.hanning(data cnt adj)

BT EIE S

x windowed = data input[l]*window select
#FFTE1E

F = np.fft.fft(x windowed)

F _abs = np.abs(F)

F _abs amp = F_abs / data_cnt_adj * 2

fg = np.linspace(0, 1.0/dt, data_cnt_adj)

# 2N BTE A IE

acf=1/(sum(window_select)/data cnt_ adj)

F _abs amp = acf*F abs amp

#F 1 FINEHE THH

fq out = fqg[:int(data_cnt_adj/2)+1]

F _abs _amp out = F_abs_amp[:int(data_cnt _adj/2)+1]

return [fg out, F_abs amp out]

FFT#ITERZ 70y 3 2BE#plot_TTF()ZE& T 3.

#1—KN5-4
#FFTDigRE D2 7FT (FIEDRKIRICEE)
def plot FFT(_t, x, fq, F abs amp):

fig plt.figure(figsize=(6, 2))
ax2 = fig.add subplot(121)
plt.title("time")
plt.xlabel("time [s]")
plt.ylabel("amplitude"+"[V]")
plt.plot(_t, _x, linewidth =0.5)

ax2 = fig.add subplot(122)
plt.title("freq")
plt.xlabel('fregency(Hz)")
plt.ylabel("amplitude"+"[V/rtHz]")
plt.yscale("log")

plt.plot( fqg, F abs amp, linewidth =0.5)

A7y hEInfeiEZzRRS B 58 plot_split_eeg() 2 EET 2.

http://localhost:8890/nbconvert/html/JSA_eeg_1.ipynb?download=false

2023/05/28 22:27

15 [ 38~—Y



JSA_eeg_1 2023/05/28 22:27

#1—K5-5

#X Ty NSRBI EHE

def plot split eeg(_split data, \
_FFT result list, \
_frame_cnt, \
_FFT result cnt):

#X TV Y KNSRI T—%

fig3 = plt.figure(figsize=(5, 4))

plt.title("time")

plt.xlabel("time [s]")

plt.ylabel("amplitude"+"[V]")

loc =0

for split data cnt,\

_FFT result cnt \

in zip(_split data, FFT result list):
plt.xscale("linear")
plt.yscale("linear")
ax3 = fig3.add subplot( frame cnt, 1, 1l+loc)
plt.plot(_split data cnt[0], _split data cnt[1])
loc +=1

A7V y MR ZEME EHTRRS T LEHplot_FFT_all() 2 EET 5.

#1—NKN5-6

#EX DTV v NE T —5

def plot FFT all(_split data, \
_FFT result list, \
_frame cnt, \
_FFT result cnt, \
_overlap cnt, \
_dBref):

#EC DX TV Y NT—=FDINT N T A
figd = plt.figure(figsize=(12, 4))
ax4 = figd4.add subplot(122)
plt.title("freq")
plt.xlabel('fregency(Hz) ')
plt.ylabel("amplitude"+"[V/rtHz]")
#plt.xscale("log")
plt.yscale("log")
noc=1
for split data cnt,\
_FFT result cnt \
in zip(_split data, FFT result list):
plt.plot( FFT result cnt[0], \
_FFT result cnt[1], \
label=noc, \
linewidth =0.5)
plt.legend(bbox to anchor=(1.05, 1), \
loc='upper left', \
borderaxespad=0,
fontsize=8)
noc +=1
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T —4% Z 175 matrix(C3RITECE 9 % BE%iset_3D_data() 2 €& I 5.

#1—N5-7
#IRTTT — S IE
def set 3D data(_split data,

_FFT result list,
_frame cnt,

_FFT result_cnt,
_overlap cnt):

# 3KLT—% T=FE, Y=EE#
# z=/VT—%& X NEXDESICIND B.
#IFEBACSIN D 7 — S &
T pre= np.arange(0, 6, 6/ frame cnt)
T=[1]
for i in T pre:

T.append([i] *(1+ overlap cnt))

print ("FFEEH2RTT—F% ", len(T))
print ("RFMEEI1IRITT—F# . ", len(T[0]))

#ER BN DT — S &
Y pre= FFT result cnt[0].tolist()
Y=[]
for i in T pre:
Y.append(Y_pre)
print ("FEIREETI2RTT—F# ", len(Y))
print ("FEREECT1IRITT—FE ", len(Y[0]))

#E BB SIN DT — S L&
Y pre= FFT result cnt[0].tolist()
Y=[]
for i in T pre:
Y.append(Y_pre)
print ("EREETI2RTTT—F# ", len(Y))
print ("EIREETI1IRTTT—F# ", len(Y[0]))

#IERE/ T — BN DT — S &

z=[]

for split data cnt, FFT result cnt \

in zip(_split data, _FFT result list):
Z pre=10*np.logl0(FFT result cnt[1])
Z.append(Z_ pre.tolist())

print ("FEREUNT —EF2RTT—FE 1 ", len(z))

print ("ERE/T —EFI2RTT—FE ", len(z[0]))

#3RTT 7 — ¥ Znumpy FL 3N\ Z#E
T=np.array(T)
Y=np.array(Y)
Z=np.array(Z2)

return T, Y, Z

641#8,1927 — ¥ DMLY Z R E T 2.
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#J1—KN5-8
Time adj= np.linspace(0, 64, N2)

eeg_8192 (64M73)DT—%ICDW\WT, PSDEEDLIEZITS

nz. A7UvykEIncliRT —52knRd 3 (K5-1).

#J—KN5-9
#EEGT — X5 DA —/\—Z w THE|

2023/05/28 22:27

ZITEINEITXAY MNMenBlE

split data = data split(Time adj, eeg 8192, split, overlap)

frame cnt =len(split data)
print ("7 L—L%: ", frame cnt)

#FFTEE Z1T 5.
FFT result list = []
for split data cnt in split data:

FFT result cnt = FFT(split data _cnt, dt, window)

FFT result list.append(FFT result cnt)
one frame cnt = int(len(time 8192)*split)

#A—/IN—Zw T TIL#K

overlap cnt = int(one frame cnt*overlap)

#/ T —F(E

fg ave = FFT result 1list[0][0]
F_abs amp ave = np.zeros(len(fq_ave))
for i in range(len(FFT _result list)):

F abs amp ave = F_abs amp ave + FFT result list[i][1]

F _abs _amp ave = F_abs amp ave/(i+1)

TJL—LY>7ILE: 512
A== TV TILE: 256
WL —L%: 31

#J—KN5-10 (X/5-1)

#X T v N B D18

plot split eeg(split data, \
FFT result list, \
frame cnt, \
FFT result cnt)

http://localhost:8890/nbconvert/html/JSA_eeg_1.ipynb?download=false
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. “ .A.AA'A"
o

v

;388 28322?8 E%E 29 E%E ETB0RE Bho

time [s]

5-1##5% © eeg_8192 (128Hz, 8,192, 64%#) ICHLTRATU Y hUTcliREI A Y hEER
.

RGBT & 2ETHEIHES NI ARYT MLERRT % (K5-2).

#J1—N5-11

#FIGIESNICINT N A

plot FFT(Time adj, eeg 8192, \
fq ave, F_abs amp ave)

time freq
101 -
— 50 1
a W\
(v}
g 0 100 3 " _\-v'
s S
5 1071 -
=50 N
0 20 4 & 0 2 4 &
time [s] freqency(Hz)

(5-2f#3 : eeg_8192 (128Hz, 8,192, 64#) (EX) UL TRATUw b UTclREI XV b
(B U TcFFTET K D& 5N cPSDZ3L L Tc (B ).

2. AR AT 5 L DB

BT I A MCOEISNEET—ZIC U T, FFTEFZ{TV, FOHRESNHIIXITIBER
(B8, BRE, BRENT—) 2AXRINOTSLELTHT—Y T2RTMICEET S, 9
ldset_3D_data()BE#c3DT—7 DY MMTHEEET .
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#J1—N5-12
#IDT—5 Dt ~: B BEEHE BEH/NCT—D2RT5
# . BRITDT—IIF—HTIBELD,
time2, freq, power = \
set 3D data(split data, \
FFT result list, \
frame cnt, \
FFT result cnt, \
overlap_ cnt)

REEECH2RTTT — 9 #8031

REFIBCSI1RITT T — 9800 257

BB 2R T T — Y8 31

B 1 RTTT— 58 . 257

BRI 2RTT —5# 0 31

BEEBES 1 RTTT — ¥ . 257

FRBUST —EF2RITT — 58 © 31

BRI T —BeF2RTT— 98 0 257

FIWHROIC, BIIBREUA RIS LPSDTARY NOJ S L%H# < (K5-3).

#J—KN5-13 (X]5-3)

nFFT = 512 # the length of the windowing segments

f s = 128 # the sampling frequency

noverlap=int (nFFT*0.5)

window = np.blackman(nFFT)

plt.figure(figsize=(3, 3))

Pxx, fregs, bins, im = plt.specgram(eeg 8192, \
NFFT=nFFT, \
Fs=f s, \
scale='dB', \
window=window, \
noverlap=noverlap, \
cmap='jet')

plt.colorbar()

<matplotlib.colorbar.Colorbar at 0x7ff7e0d5e978>
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#J—KN5-14 ([X]5-4)
#import matplotlib.pyplot as plt

Bref=1

plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(freqgs, db

[<matplotlib.
<matplotlib.
<matplotlib.
<matplotlib.
<matplotlib.
<matplotlib.
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X5-3f#5% - eeg_8192M8,192:=, 64 DINKE T — % Icxf U Tdata_split()B8ET31 s X >
(A—=/\=Z v 7ZFK0.5)IcH
Ny

SEFETIT, BV XY MNERESNIZPSDZRUY T 7 EICEEHTERRSIED (K5-4).

YIS N1 5128 T D ICEMAFFTRITATONT, AR NOS S LR

X5-4f#:% - eeg_8192M 8,192 DK T — 4 1%t L Tdata_split()BEET31E2 0 X > k(A —/\
—Z v K05 ICHEI S NIB12E T DICFFTEA M Thnf.
K.

T 7ICIE3TIERDPSDEFR ESHT
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RIT, EOBEBRART NOYV I LBEDRS, libtfro1 7Y, librosaZ1 77 VEZEAT

libtfra AW AR KOS LEEDHDINTA—FYEZREZTS. ZUT, WL Tlibtfrd
tfr_spec()B%z B\ - EREEEBEIY TERICK BPSDIC L 2 AR MOV S LEERZH DT
S, BLUS2%EZERIEZ. (B 7OV 53 VI EHHES-1: libtfr)

#pip install libtfr restart kernell!l

#J—K5-15-1
import libtfr

#J—N5-15-2

from librosa import display
from scipy.signal import chirp
import librosa

#J—K5-16

nfft = 512

f s =128

shift = nfft/2

K =6

tm = 6.0

flock = 1

tlock =5

S = libtfr.tfr spec(eeg 8192, \
nfft, \
shift, \
f s, \
K, \
tm, \
flock, \
tlock)

print(np.shape(S), np.max(S), np.min(S))
S2 = librosa.amplitude to db(S, ref=np.max, top db =100)
print(np.shape(S2), np.max(S2), np.min(S2))

(257, 32) 215893.53517815363 0.0
(257, 32) 0.0 -100.0

specshow()BE#ICTANRY hOY S LA EHET B (K5-5).
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#1—KN5-17 (X5-5)
plt.subplots(figsize=(3,3))
display.specshow(S2, \
X _axis='time', \
y_axis='hz', \
cmap="'jet', \
sr=f s, \
hop length=nfft)
plt.colorbar()

<matplotlib.colorbar.Colorbar at 0x7f£7a2453278>

0 A== = -100
0:00:15-30:45:00:13:30:43:00

Time

K5-5f25 : eeg_819208,192:5, 64H DK T —4 I3 U Tlibtfrdtfr_spec()E¥z B\ =/F
BB EY TRICKBPSDICK 2 AR NOYT S LBELUT.

FUHDT—FEI AV NDPSDZERRSE S (K5-6).

#J—KN5-18 ([X]5-6)

list=[]

for i in range(0, 256):
list.append(np.mean(S2[i]))

Fg= np.linspace(0, 64, 256)

plt.subplots(figsize=(3,2))

plt.plot(Fg, list, linewidth =0.8)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7a24d02e8>]

=20 1| -
-40 - \.w’ \
oW
-60 1 M
~
-80 - "\
Yo,
—100 L T T T - 4-'1-—
0 20 40 60

X5-6f#:% - eeg_8192M8,1925=, 64MDEKRT —7Icx LT, libtfrdtfr_spec()B#z ALz
BiRBEEEBEY TRICEDPSDICE 2 AR MOV S LBEDEILIT XY MB512EH 5D DPSD
= IR
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libtfro < JLF 7 —/GEmfft_dpss()ZHWT, AXRY NOYV S LEERT % (K5-7).

#J1—N5-19

generate a transform object with size 512 samples
and 5 tapers for short-time analysis

= libtfr.mfft dpss(512, 12, 5)

Z = D.mtstft(eeg 8192, 64)

P = D.mtspec(eeg 8192, 64)

print(np.shape(Z), np.max(Z), np.min(Zz))
print(np.shape(P), np.max(P), np.min(P))

O Sk %

(257, 121, 5) (290.40539223527196+07) (-284.31933845774296+21.5535222259108
83)
(257, 121) 50412.71694241948 0.002685783319869248

#1—KN5-20 (X]5-7)
P = librosa.amplitude to db(P, ref=np.max, top db =100)
plt.subplots(figsize=(3,3))
display.specshow (P, \
x_axis='time', \
y_axis='hz', \
cmap="'jet', \
sr=f s, \
hop length = nfft)
plt.colorbar()

<matplotlib.colorbar.Colorbar at 0x7ff7a2589c88>

0
=20
-40
-60
-80
0¥ s e =100
0-005D4R-302¢ 1808564030
Time

X5-7#%5t - eeg_8192M08,1927=, GAMDRET —7 I L T, libtfrmfft_dpss()&k 2~ ILF 7
—JCETDRANRY AT Z LBEU.
NILFTF—ICEICLBEIEIT A Y FDOPSDERREE S (K5-8).

#J—N~N5-21 (X5-8)

list3=[]

for i in range(0, 256):
list3.append(np.mean(P[i]))

plt.subplots(figsize=(3,2))

plt.plot(Fqg, list3, linewidth =0.8)
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[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7d11ffe80>]

- r"'

(5-8f%5%  eeg_8192M8,192/1, GAWDKT —F ICxt L T, libtfr.mfft_dpss()& 2~ ILFT
—IVETDRANRY MOV Z LBEOEILT AV RB1280 5 DDPSDZERR,

F1EI A MDPSDICDWT, libtfro2o0 A% (BEBEIYNTE YILFT—/UX) O2D2%k
89 3% (X5-9).

#J—KN5-22 (X5-9)

fig = plt.figure()
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(Fgq, list, linewidth =0.8)
plt.plot(Fg, list3, linewidth =0.8)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7e14902e8>]

<Figure size 432x288 with 0 Axes>

-201| A
—-40 \NNJI .L‘
oW,

-60 - v
—80 | “““\p-

—100 T T T s ‘—f'—

0 20 40 60
5-9f#5 1 eeg_819208,1927, AV DAKT —#ICX LT, FREREBIHETE dLL

EXILFT—ICETEBREUCARY NOY S LE1ET XY NPSD% (LERE R,

NILFT—IVATE, ZOLIICEROT—/\BEHZAWTNEFIT S LT, AXRY MLOR
nwy /A XOEZENEIE N A L—X1EPSDRZ#L 2 &N TES, > TRESZMZ T3IX
TT—FEULTHLKAT—E—rMIYYTFELTDARYT NOT T ALICEWTS, FHERBOH®HSR
DR AIREDN TN T & &85,

B.ARINOAVSLDEE (AT 3 Vi)

gigiTlx, matplotlib®specgram()B8#, librosaddisplay.specshow()BE#ERB T, ARY
NOSSLDAT—<y THEER U, 22T, matplotlib®pcolormesh()EE¥ERB WS4 7Y
3VEZRLTHEL,
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AIETD 1—R5-12 0%, UTOA T3>y 70—%Rd. BIFEIAY NESRT—4945, V7
YO REREE128Hz, A —/\—Z v FE0.5& LT, numpy.signaldDspectrogram()BE%= Hann
BEIGTHERALT, ARI NOT T LABERZEBET 2O ORRINBREUNT — = ZHSXXICF

5,

#J1—N5-23

###option spectrogram

# the length of the windowing segments
nFFT = 512

# the sampling frequency

f s =128

noverlap=nFFT*0.5

freqgs, times, Sxx = sig.spectrogram(eeg 8192, \
fs=f s, \
window='hanning', \
nperseg=512, \
noverlap=noverlap, \
detrend=False, \
scaling='spectrum')

AR NOATZLDAZ—X Y FIEX v 2 1 Z#E T Dmatplotlib.pyplot® pcolormesh() Bk
AW (K5-10). 722U, H7—X Vv TDLRILERRT 3HT7—/\—DHREICIZ,
mpl_toolkits.axes_grid1®make_axes_locatable()B#%=FIBE L TUTD & S lcXFiLT 5.

#J—N5-24 (X]5-10)
###option spectrogram
from mpl toolkits.axes gridl import make axes locatable
fig, ax = plt.subplots(figsize=(4, 3))
image = ax.pcolormesh(times, \
fregs, \
10+ np.loglO(Sxx), \
cmap='jet')
ax.axis("image")
ax.set ylabel('Frequency [Hz]'")
ax.set xlabel('Time [s]')
divider = make axes locatable(ax)
ax cb = divider.new horizontal(size="8%", pad=0.05)
fig.add axes(ax cb)
plt.colorbar(image, cax=ax_cb)
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/Users/teijisw/opt/anaconda3/envs/Python36 2/1lib/python3.6/site-packages/ip
ykernel launcher.py:8: MatplotlibDeprecationWarning: shading='flat' when X
and Y have the same dimensions as C is deprecated since 3.3. Either specif
y the corners of the quadrilaterals with X and Y, or pass shading='auto',6 '
nearest' or 'gouraud', or set rcParams['pcolor.shading']. This will become
an error two minor releases later.

<matplotlib.colorbar.Colorbar at 0x7ff7el14d4£28>

= e | 12

601 "EREE=S-

A% i E
m.{__={;_ 2 S-St 10
40 - == = =

Frequency [Hz]

Time [s]

B5-10##5 : eeg_8192(08,1924%, 64MDAKT—4 Icx L THann BB ZMA T,
pcolormesh()ZFAWTHEEL ARY hOJ T A,

R, libtfrdtfr_spec()B#E 7z AW AIRBFFEBEIZE TEICL DB S NIRRIIPSDERS2%Z
FuW, matplotlib.pyplot®pcolormesh()BE#IC L 2 ARV NOT S LABET 3 (K5-11).

#1—KN5-25
###option spectrogram
times adj = np.append(times, 64)

#J1—N5-26

###option spectrogram

fig, ax = plt.subplots(figsize=(4, 3))

image = ax.pcolormesh(times adj, fregs, S2, cmap='jet')
ax.axis("image")

ax.set ylabel('Frequency [Hz]')

ax.set xlabel('Time [s]')

divider = make axes locatable(ax)

ax_cb = divider.new horizontal(size="8%", pad=0.05)
fig.add axes(ax cb)

plt.colorbar(image, cax=ax_cb)
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/Users/teijisw/opt/anaconda3/envs/Python36_ 2/1lib/python3.6/site-packages/ip
ykernel launcher.py:4: MatplotlibDeprecationWarning: shading='flat' when X
and Y have the same dimensions as C is deprecated since 3.3. Either specif
y the corners of the quadrilaterals with X and Y, or pass shading='auto',6 '
nearest' or 'gouraud', or set rcParams['pcolor.shading']. This will become
an error two minor releases later.

after removing the cwd from sys.path.

<matplotlib.colorbar.Colorbar at 0x7f£7d1286be0>

Frequency [Hz]

X5-11#%5% - eeg_8192M8,19271, A DEKE T — % IcXF U Tlibtfrdtfr_spec() Bz B W= B
EHEFEBEY TEICLBPSDIc &2 2A~RY hAOY Z L% pcolormesh()Z AW THEEL I

libtfro < JLF 7 —/GEmfft_dpss()ZFAWT, XXRY NOY 5 L%EERT D (K5-12).

#J1—N5-27
###option spectrogram
times adj2 = np.linspace(0, 64, 121)

#J—N5-28 (X5-12)

###option spectrogram

fig, ax = plt.subplots(figsize=(4, 3))

image = ax.pcolormesh(times adj2, freqgs, P, cmap='jet')
ax.axis("image")

ax.set ylabel('Frequency [Hz]')

ax.set xlabel('Time [s]')

divider = make axes locatable(ax)

ax_cb = divider.new horizontal(size="8%", pad=0.05)
fig.add axes(ax cb)

plt.colorbar(image, cax=ax_cb)

ax.set ylabel('Frequency [Hz]')

ax.set xlabel('Time [s]')
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/Users/teijisw/opt/anaconda3/envs/Python36_ 2/1lib/python3.6/site-packages/ip
ykernel launcher.py:4: MatplotlibDeprecationWarning: shading='flat' when X
and Y have the same dimensions as C is deprecated since 3.3. Either specif
y the corners of the quadrilaterals with X and Y, or pass shading='auto',6 '
nearest' or 'gouraud', or set rcParams['pcolor.shading']. This will become
an error two minor releases later.

after removing the cwd from sys.path.

Text (0.5, 0, 'Time [s]')

60
50
N
L 40
oy
& 30
3
7]
= 20
10
0 .
0 20 40 60
Time [s]

X5-12f#5% - eeg_8192M8,192=, 64MDIKET—#ICx UL T, libtfr.mfft_dpss() &2 < ILF
T—IGETDARY hOYZ L%pcolormesh()ZFEWTHEEL 1.

® 70773V JEHM#ES-1 - libtfr libtfr (https://github.com/melizalab/libtfr) (&, ~ILF7F
—/\ERERAEHBEE DY T (TFR) ARV MOV S LB LK UREDSTFTAEET 2/ DSt
BEUPythonZ4 72V THZ. ZDF7A4T7ZVIF, BREBDFFTRITICFFTWZREET 5.
FFTW (http://www.fftw.org) (&, BfE7—') TZi# (DFT) Z5EIT2HDCHITIL—F> 7
472U TH5. Linux, Mac OS X, Windows10RE Tlibtfrz{ERT 2HiclE, FHFFTW%E
AVAN=ITZRENH S, EEIFEMac OS XIREZAHWTWSA, V—XO— K(fftw-
3.3.8.tar.gz)=4¥ 7> O—R LT, XcodeEREZAWT, AV/N\AIJILLUTEAULL.

Pythonlc & % V¥ ILF 77—/ EEEHT D IBER
1. R ILFFT—IED IR

ZDET, SETRUEVYILFT—/IGEICED/INT—ARYT NLEBOETEHEDWT, Slepian
V=V IVADERERWAEZED T, HSLULFHULLABLUTHERLTEIS. 173V
mtspec (Python wrapper for the Fortran 90 Multitaper Spectrum Estimation Library,
https://krischer.github.io/mtspec/)#&E A3 %1, 2). Slepian>—7 TV X & L THIS N B HEL
REEERHEM{ES —4 > X (DPSS: Discrete Prolate Spheroidal Sequences) % dpss() %% B
WTED 2B 5. (B 7077537 55M#6-1: Slepian ¥—2 TV X)
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http://www.fftw.xn--org),(dft)c-d13j1j0c0fwei64aogg2l8qtcsrkk3rkbc36cclu1a7yqkra95409ap61cwqmmq0t0zxev1ye.linux,mac/
https://krischer.github.io/mtspec/)%E3%82%92%E5%B0%8E%E5%85%A5%E3%81%99%E3%82%8B1
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#I1—KN6-1 (X6-1)
# S5HO5DI—RDigE TETL TS,
from mtspec import dpss
tapers, lamb, theta = dpss(N, 2.5, 5)
plt.subplots(figsize=(3,2))
for i in range(5):

plt.plot(tapers[:, i])

0.05 A

0.00 -

-0.05 A

0 200 400

X6-1#25t - mtspecE 2 —/LDdpss()BEEZEWT, 5DDSlepiany—o T XA 7—/\E#(7
—HRA > ’B12)ZER U Tz,

17 — BB ERET — Y CRELT, S5 —/UMBEETS (06-2:4). T, 7—/ VK
DF— 5B RIFHROBET — 5 B 5127 — S B T—BUL TV BHENH 3.

#1—KR6-2 (Xl6-2)
#J1—N6-2 1
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 0])

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7el6la7f0>]
0.08 4

0.06 1
0.04 -

0.02 1

0.00 -

0 200 400

#1—K6-2 2 (X6-3)
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, O0]*eeg 512)
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[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7a261fba8>]

0 200 400
X6-2, 6-3f&:t - 17— /B & Fn%zeeg_b12ICF U KR,

#1—K6-3 (Xl6-4)
#Amplitude Correction FactorZil&
acf 0 = 1/(sum(tapers[:, 0])/N)
print("acf 0:", acf 0)
#dataldFFEEE, FFT,IEARL, #RIBHLE T £
fft data acf 0 = np.abs(fft(tapers[:, 0]*eeg 512)/(N/2))
#E /T —INT NV
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, fft data acf 0[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="taper #1")
plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.yscale("log")
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))
plt.grid()

acf 0: 28.843575280051258

) . taper #1
10-1 ]1"."11\.“}"
| T Ukt o)
‘} lﬂ\ """|.
10-2 < 1 4 ‘.' '_Jil.‘l..,,“
| ull
I
1 " i'r.“-;...-m
1073 1 h’ R
0 20 40 &

X 6-4fF5% © 5517 —/\BEELIE U e B IS X9 B FFTEETIC K 2 PSD.,
E2T— /B ZIE T —YICEELT, T—/IB%Z{T5 (K6-5:7).
#1—KN6-4 (X6-5)
#I1—KN6-4_1

plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 1])
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[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£7d13080£f0>]

0.05 A

0.00

—0.05 -

0 200 400

#1—R6-4 2 (X6-6)
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, l]*eeg 512)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7a27c8470>]

2

0 200 400
X6-5, 6-6f#:t : 527 — /B E FnZeeg_b12(c T U e IRUK .

#1—K6-5 (Xl6-7)
#Amplitude Correction FactorZil&
acf 1 = 1/(sum(tapers[:, 1])/N)
print("acf 1:", acf 1)
#dataldFFEKE, FFT, EX1E, IRIEH EZ £
fft data acf 1 = np.abs(fft(tapers[:, l]*eeg 512)/(N/2))
#HOE/ T —INT ML
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, \
fft data acf 1[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="taper #2")
plt.legend(bbox to_anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.yscale("log")
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))
plt.grid()
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acf 1: -9.266810209712805e+17

- b iy taper #2
ol I HW'.'J | '
102 ] .l' \ [.'s,f‘:ﬂ'

Ifhﬂwh
10-3 1 \ lf'“"'""”‘
0 20 40 60

X 6-7#E5 - 5527 —/\EEULIE U 7= Ic X3 I B FFTEEMTIC & D PSD.
FIT—/\BEREMNET—YICEELT, T—/VUEB%ETS (K6-8:10).
#1—K6-6 ([X]6-8)

#1—K6-6_1

plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 2])

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£f7a243d0£f0>]

0.05

0.00 4

—0.05 1

#I1—R6-6 2 (X6-9)
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 2]*eeg 512)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£7£27131d0>]
2

0 200 400

6-8, 6-9f#: | 3T —/\BE# & T Zzeeg_b12IcF U I BB,
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#1—KN6-7 (X6-10)
#Amplitude Correction FactorZil&
acf 2 = 1/(sum(tapers[:, 2])/N)
print("acf 2: ", acf 2)
#datald R, FFT,IEAEL, #RIBHLE T £
fft data acf 2 = np.abs(fft(tapers[:, 2]*eeg 512)/(N/2))
#HE/ T —IND NI
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, \
fft data _acf 2[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="taper #3")
plt.legend(bbox to anchor=(1l, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.yscale("log")
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))
plt.grid()

acf 2: -43.95616703826029

107" l\" .m‘.—L“‘fﬂ,t e
’ '{ ' .
| | Ny "'\.
102 ! fJ-,q»;*‘ .
-3 ] AW
10 *\' ff ﬁp qrrﬁ
10-‘ T T T T
0 20 40 60

XI6-10f#5% - 3537 —/\BEAHALIE U 1o R IC X9 B FFTEEMTIC K S PSD.
BAT—\EREMET—YICEEL T, 7—/EZTS (K6-11:13).
#1—K6-8 (Xl6-11)
#1—K6-8 1

plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 31])

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£f7a2857d30>]

0.05 A

0.00 A1

—0.05 A

0 200 400
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#1—KN6-8 2 (K6-12)
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 3]*eeg 512)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7ff7a287bef0>]

0 200 400
X6-11, 6-12f%st - 847 — /B & F N Zzeeg_b12ITFE U TR,

#1—K6-9 (X6-13)

#Amplitude Correction FactorZil&
acf 3 = 1/(sum(tapers[:, 3])/N)
print("acf 3: ", acf 1)

#dataldFFEEE, FFT,IEAEE, IRIGHLE % R
fft data acf 3 = np.abs(fft(tapers[:, 3]*eeg 512)/(N/2))

#OR/ T —I XD NIV
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, \
fft data acf 3[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="taper #4")
plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.yscale("log")
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))
plt.grid()

acf 3: -9.266810209712805e+17

taper #4

1071 3 PI[M |J'

107 5 ik ‘LW L‘ﬂ "
1073 r M”Vﬁ

0 20 40 &0

M6-13F50 : 5547 —/ \BEEIE U fe BOR IS X4 9 B FFT###TIC & S PSD.
BT —/\ERZMKET — Y ICREL T, T—/VLIEBZITS (K6-14:16).
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#1—KN6-10 (X6-14)
#1—HK6-10 1
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 4])

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£7d1546080>]

0.05 1

0.00 -

0 200 400

#J1—NK6-10 2 (K6-15)
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(tapers[:, 4]*eeg 512)

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x7f£f7a290e630>]

0 200 400

X6-14, 6-15f#sn - 2557 —/\EA# & Nz eeg_b12ITFE U I BE K.

#1—K6-11

#Amplitude Correction FactorZil&
acf 4 = 1/(sum(tapers[:, 4])/N)
print("acf 4: ", acf 4)
#dataldIFEEE, FFT,EXE, IRIGHLE Z EH

fft data acf 4 = np.abs(fft(tapers[:, 4]*eeg 512)/(N/2))

#K/ CT—INXT NV
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, \
fft data acf 4[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="taper #5")
plt.legend(bbox to_anchor=(1, 1), \
loc="upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.yscale("log")

plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1,

plt.grid()
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acf 4: 67.87524658198507

Lo ] ‘ " \ﬂ taper #5
|

102 4 V&#

10-3 '!ﬂ“”%h
0 20 a0 60

#1—NKN6-12 (X6-17)
yift mt=(fft data acf 0\
+fft data acf 1\
+fft data acf 2\
+fft data acf 3\
+fft data acf 4)
dBref = 1/5
yfft acf db mt = db(yfft mt, dBref)
#RIRE/ T —IX XD NV : YL F 7 —/\EPSD
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, \
yEft acf db mt[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="multitaper")
plt.legend(bbox to_anchor=(1, 1), \
loc='upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.grid()
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1l, 1))
plt.ylim(-50,25)

(-50.0, 25.0)

20 11 multitaper
(-‘.
0 | ~
-20 4 1 Am
V ’p‘»‘-‘u" N
—40 -
0 20 40 60

M6-1785 : 5D DT —/VEN SFFTEELE S hickER % F3{L U TKe7=PSD.
BRICNILFT—IVEE, EUART I LICKZPSDZ HEFRRT % ( K6-18).
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#1—KN6-13 (X6-18)
#NIFTF—/EPsps, EUA NS APSD%E HE
plt.subplots(figsize=(3,2))
plt.plot(xfft, \
yEft db, \
linewidth =0.5, \
label="periodogram", \
alpha=0.8)
plt.plot(xfft, \
yEfft acf db mt[0:int(N/2)], \
linewidth =0.5, \
label="multitaper")
plt.legend(bbox to anchor=(1, 1), \
loc="upper right', \
borderaxespad=1, \
fontsize=12)
plt.grid()
plt.legend(loc="upper left', bbox to anchor=(1, 1))
plt.ylim(-50,25)

(-50.0, 25.0)
a ‘ | periodogram
o.bﬁﬂkf&h multitaper
4|}
-20 MO
' "1 ‘\’|v 1t !
-40 {1
0 20 40 60

K6-18f%t : NILFT—/VEE, EUART I LICKLZPSDZEBERREES.

® 0753V EM#E6-1: Slepian ¥—7 TV X (SEER: Article-7) BARZE TIXEEBRRE
HIBAEG EFIEND. IRNTOERIXILF—DIY—T VXN DA VT v I ADRES N
[INT,N1+N2] ICHIBRES N TWBIHE, ROLENFKRICEDIDIFEDY—T VA THIhZEZ
=y

(Fs > ZILL—bT, |WI|<Fs/2) A>T v I RDFIREI NI —o > AFHEE [FWW] I
WTRAKEEOIXILF—Z2HD. IEERKRKILTZV—T VD, F10OHBRREIEGEMAET,
KRB ALET VI ERS, EF20XALET7 VHE, HENFKRICED, BI1OXALETF VIEER
UEY. FIDALET7VIIE, BADOHENRKRICKED, FBI1EE20MADALET VIIEBER
93 ZDESICBEEZHMEL TV ZETRLEZ VIIIEEBHIRES Ny —T Y ADERES
=T 5.
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